

我区第155例造血干细胞捐献者成功完成捐献

“能为他人生命续航，感到特别骄傲！”



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)9月18日,来自乌兰察布市的爱心志愿者小英在呼和浩特市成功捐献249毫升造血干细胞混悬液,成为我区第155例造血干细胞捐献者。她说:“能够为他人的生命续航,我感到特别骄傲!”

呼和浩特晚报记者了解到,小英出生于一个普通农村家庭,高中毕业后进过工厂、做过售货员、开过饭馆、干过养殖业。一路风雨打拼,她虽然经历了很多困难,但也得到了很多热心人的帮助,这让她有了尽自己所能回馈社会的想法。2018年,在参加“6·14世界献血者日”活动中,小英听到工作人员对中华骨髓库的介绍,知道非血缘造血干细胞是挽救血液病患者的重要途径,便立即报名采样,成为了一名造血干细胞捐献志愿者。

今年2月份,小英接到红十字会工作人员的电话,得知自己与一名血液病患者初配成功。

小英激动不已,当即表示愿意帮助这名患者。“我的想法还是和当初加入中华骨髓库一样,只想做点力所能及的事情,更何况这是能救命的好事情、大事情。”小英的丈夫在得知妻子要捐献造血干细胞后非常支持:“她很淳朴善良,总是乐于帮助别人。当下正值农忙期间,她很坚定地告诉我捐献造血干细胞是能挽救他人生命的大事,比啥事都重要。我和孩子都很支持她,她是我们全家的骄傲!”

经过高分辨配型、体检等各个环节,9月18日,小英顺利捐献了造血干细胞,用大爱为生命续航,用善举点亮生命希望。

自治区红十字会相关负责人表示:“我们呼吁大家自愿无偿献血,奉献一份爱心,请您在献血的同时留取8到10毫升血样,为血液病患者带去生命的希望。”

老父亲晕倒 女儿远程报警求助 民警3分钟上门施救

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)定居北京市的冯女士通过监控实时看到八旬老父亲在家门口晕倒,却干着急无能为力。想到不久前民警去父亲家入户走访时,曾主动联系过她,并留下派出所电话号码,冯女士立即打电话求助。仅用3分钟,派出所民警便上门将老人护送就医。

“警察同志,请救救我80多岁的老父亲,我从监控里看到他在家门口摔倒后晕了过去,可我人在外地,请你们快救救他!”9月18日18时许,在北京居住的冯女士急切地给托克托县公安局新营子派出所打去电话求助。值班民警一边在电话中询问老人的详细住址,一边火速开车向新营子村的冯老先生家赶去。

我市首个“24小时自助车管所”投入使用

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)昨日,我市首个“24小时自助车管所”正式投入使用,今后市民有相关业务需要线下办理的,都可以随时自助办理。

据了解,“24小时自助车管所”位于呼和浩特赛罕区敕勒川大街6号呼和浩特市政务服务大厅北区。自助区一共设有5台自助设备,群众通过自助查询设备,可自行操作违章查询、罚款缴纳、机动车和驾驶人信息查询、机动车和驾驶人联系电话变更备案,联系电话自助变更后交管12123App也会随之自动更新,方便群众后续使用软件进行其他业务的办理。

据工作人员介绍,目前市民可以通过手机“交管12123App”办理很多相关车驾管的业务,但是有一些业务必须线下办理,比如驾驶证、行驶证的到期更换打印,体检等项目。通过自助体检制证一体机,驾驶证有效期满需要办理换证业务的,只需本人携带有效身份证件进入体检机,通过智能语音提示和简单的触控屏操作,对驾驶人进行视力、辨色力、听力、躯干、上肢、下肢及身高等驾驶要素进行检测,检测结果会同步上传至具备体检资质的医疗机构后台进行审核并出具体检报告,体检完成后在右侧屏幕上刷身份证件进行人像比对,核对驾驶证信息无误,设备就会将新的驾驶证打印塑封完毕。整个过程只需几分钟时间,整个业务方便快捷省时,实现了“数据多跑路、群众少跑腿”的便民目的。

目前我市开通的“24小时自助车管所”还在不断升级相关功能,今后还会有更多更方便的自助服务上线。

“添翼计划”圆困境先心病儿童康复梦

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)9月19日,呼和浩特市民政局联合市未成年人保护中心、玉泉区民政局走进玉泉区东二道河学校开展“添翼计划 守护未来”困境儿童先心病医疗救助志愿服务活动。

活动邀请了自治区民政厅“添翼计划”医疗筛查组和内蒙古自治区人民医院心内科、影像医学科专家,通过心脏超声检查、听诊、问诊等方式为全校272名学生进行了先心病筛查。在场志愿者认真统计有心脏病情的学生,第一时间与家属进行沟通,详细解答家属

疑问。

据了解,“添翼计划”主要资助具有内蒙古户籍0至18周岁的患有先天性心脏病、房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉瓣狭窄、法洛四联症的孤儿、事实无人抚养儿童以及因家庭经济困难导致就医的困境儿童。资助对象在定点医疗机构进行手术治疗的医疗费用扣除医保报销、大病保险报销、医疗救助、定点医疗机构减免费用后的自付部分,由“添翼计划”项目资助,最高资助3万元。

一银行信贷员使用储户信息骗取贷款 涉案644万元

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)9月20日,呼和浩特晚报记者了解到,土左旗公安局破获一起挪用资金案,抓获犯罪嫌疑人李某某。

6月3日,土左旗公安局接某银行报警称,信贷员李某某可能涉嫌挪用资金。接到报案后民警立即展开调查,收集69户储户贷款信息,多次到相关银行调取交易流水,固定犯罪证据。通过大量线索研判,警方最终确定李某某存在重大挪用资金嫌疑。7月17日,信贷员李某某经依法传

唤到案,并对其挪用资金的犯罪事实供认不讳。

经查,2017年4月至2020年5月,犯罪嫌疑人李某某在土左旗某银行工作期间,萌生了套用银行贷款的想法。为了顺利为自己放贷,李某某多次利用职务便利通过本人及他人信息在某银行网点申请贷款,李某某在为借名的村民办理贷款申请、审查、发放环节明知借名贷款是为了给自己骗取贷款,仍一路“绿灯”审批通过,最终违规办理贷款69笔并发放贷款金额合计644万元,多用于倒

贷和归还借款使用且长期未归还,最终给所在银行造成巨大经济损失。根据《中华人民共和国刑法》第二百七十二条之规定,犯罪嫌疑人李某某涉嫌挪用资金罪,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第八十一条、第八十七条之规定,土左旗公安局拟对犯罪嫌疑人李某某提请批准逮捕。

目前,犯罪嫌疑人李某某因挪用资金罪已被土左旗公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。